
Questionnaire (QCM) sur Un détective de mauvais poil de Béatrice Nicodème
 
Surligne les bonnes réponses (une réponse pour chaque question.)

1) De qui Marion est-elle amoureuse ?
➢ Simon.
➢ Raphaël.
➢ Axel.

2) Comment s'appellent les deux frères Ménard ?
➢ Raphaël et Axel.
➢ Boris et Simon.
➢ Chopin et Beethoven.

3) Qui est Chopin ?
➢ Le chat de Marion.
➢ Le chien de Marion.
➢ Le compositeur préféré de Marion.

4) Que se passe-t-il d'inquiétant pendant l'anniversaire de Bérénice ?
➢ Raphaël danse avec deux filles.
➢ Chopin a été enlevé.
➢ Axel a disparu.

5) Pourquoi Marion se sent-elle responsable de l'accident d'Axel ?
➢ Parce qu'il s'est enfui à cause de ses paroles blessantes. 
➢ Parce qu'elle n'a pas voulu l'accompagner à vélo. 

➢ Parce qu'elle lui a demandé d'aller voir son frère jumeau. 

6) Qui est soupçonné d'avoir renversé Axel ?
➢ C’est Camelot.
➢ C’est Sonia.
➢ C’est Simon.

7) Où va se cacher Simon ?
➢ Il va se cacher au fond d’une grotte.
➢ Il va se cacher au cimetière.
➢ Il va se cacher dans un vieux château.

8) Pourquoi Simon est-il parti ?
➢ Parce qu'il fait du trafic de voitures. 
➢ Parce qu'il a peur qu'on l'accuse d'avoir renversé Axel. 
➢ Parce qu'il a décidé de quitter sa femme. 

9) Que fait Marion pour trouver le coupable ?
➢ Elle va voir Simon.
➢ Elle va espionner le garagiste.
➢ Elle téléphone aux Camelot.

10) Qui est Camelot ?
➢ Un pâtissier.
➢ Un pianiste.
➢ Un garagiste.
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11) Qui est le vrai coupable qui a renversé le copain de Marion ?
➢ Simon.
➢ Raphaël Ménard.
➢ Camelot.

12) Grâce à qui prévient-elle les gendarmes ?
➢ Simon.
➢ Chopin.
➢ Camelot.

13) Comment Marion réussit-elle à prévenir les gendarmes ? 
➢ Elle parvient à s'échapper du garage. 
➢ Elle téléphone du garage pendant que le garagiste éponge l'eau dans sa chambre. 
➢ Elle met un message dans le collier de Chopin. 

14) Pourquoi Camelot est un gangster ?
➢ Il maquille (transforme) des voitures volées.
➢ Il vole des banques.
➢ Il fait passer des cigarettes dans ses voitures.

15) Que fait Camelot quand il trouve Marion ? 
➢ Il lui demande de partir.
➢ Il la ligote et la balance dans son coffre.
➢ Il l’envoie voir sa femme la Camelote.

16) Qui trouve le message écrit par Marion ?
➢ Raphaël.
➢ Simon. 
➢ La mère de Marion.

17) Qui délivre Marion ?
➢ Ses parents.
➢ Guillaume.
➢ Les gendarmes.

18) Que deviennent les Camelot à la fin de l'histoire ?
➢ Ils arrivent à s’enfuir.
➢ Ils sont menottés et conduit à la gendarmerie.
➢ Ils se cachent dans leur garage.

19) Pourquoi Raphaël faisait-il mine de ne pas s'intéresser à Marion ? 
➢ Parce qu'elle ne lui plaisait pas. 
➢ Parce qu'il pensait qu'elle était trop bien pour lui. 
➢ Parce qu'il était amoureux d'une autre. 

20) Quelle est la fin heureuse de cette aventure ?
➢ Marion et Raphaël sont amoureux.
➢ Simon a retrouvé Sonia.
➢ Marion a retrouvé son chat.
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